

Назван лауреат премии Шостаковича 2001 года

Им стала Ирина Антонова, директор Музея изобразительных искусств имени Пушкина, академик Российской академии художеств. Премия имени Шостаковича учреждена благотворительным фондом Юрия Башмета шесть лет назад за особые заслуги в развитии культуры. Ее лауреатами уже стали певец из Германии Томас Квастхофф и художественный руководитель Мариинского театра Валерий Гергиев, а также скрипачи Гидон Кремер, Виктор Третьяков и молодая Анна-Софи Муттер. Преобладание скрипачей среди лауреатов неудивительно — ведь председателем жюри премии является великий альтист Юрий Башмет. На сей раз сделано исключение — награды удостоена Ирина Антонова главным образом за деятельность, связанную с проведением в Музее имени Пушкина ежегодных музыкальных собраний «Декабрьские вечера». Вручение премии состоится 14 апреля.

ВИКТОР АХЛОМОВ



Георгий МЕЛИКЯНЦ

известия - 2001 - 12 апр. - 99.